

**PZD.ZPU.22.2020**

Częstochowa, 10 września 2020r.

**Do:**

**Wszyscy Wykonawcy**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie zapytania o cenę, na zadanie pn. „**Opracowanie dokumentacji technicznej na przebudowę drogi powiatowej nr 1023 S w m. Kamienica Polska ul. Konopnickiej na odc. od ul. Topolowej do m. Osiny, gmina Kamienica Polska**”.

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z późn. zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań:

**Pytanie nr 1.**

Czy w zakres zamówienia należy ująć usługę wznowienia granic? W drugiej połowie sierpnia weszło w życie rozporządzenie określające standardy wykonywania prac geodezyjnych. Rozporządzenie to wskazuje na konieczność przeprowadzenia procedury ustalenia granic w przypadkach, gdy projektowany obiekt budowlany usytuowany będzie w odległości mniejszej niż 3m od granicy działki ewidencyjnej. Zgodnie z odpowiedziami GUGiKu zasady te należy stosować również przy projektowaniu obiektów liniowych.

Na etapie sporządzania oferty jednostka projektowa nie jest w stanie określić, czy działki wchodzące w zakres opracowania wymagają ustalenia granic czy też nie - informacje takie uzyskuje geodeta po analizie materiałów archiwalnych pozyskanych z PODGiK przy zgłoszeniu prac geodezyjnych. Brak rzetelnej informacji o konieczności przeprowadzenia procedury ustalenia granic uniemożliwia dokonanie rzetelnej wyceny (koszty mapy dc. projektowych wynikają bezpośrednio z ilości punktów granicznych objętych wznowieniem, nie zaś jak to miało miejsce do tej pory z powierzchni terenu).

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że w zakres zamówienia należy ująć usługę wznowienia znaków granicznych/wyznaczenia punktów granicznych na poziomie 15-20% całości. Atrybuty pozostałych punktów granicznych spełniają standardy wymienione w zapytaniu Rozporządzenia.

**Pytanie nr 2.**

Czy ofertę w przedmiotowym postępowaniu można złożyć za pomocą platformy ePUAP??

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że dopuszcza złożenie oferty za pomocą platformy ePUAP. Adres skrzynki ePUAP: /PZDCzestochowa/SkrytkaESP .

Dyrektor  
*mgr inż. Roman Pakuła*